



Приговором суда житель Ростовской области признан виновным в заведомо ложном сообщении об акте терроризма

Как сообщалось ранее, 06.06.08 житель Ростовской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь около здания прокуратуры г. Новошахтинска, действуя из хулиганских побуждений, и, имея умысел на заведомо ложное сообщение об акте терроризма, с целью ввести в заблуждение правоохранительные органы, учреждения и организации города Новошахтинска, позвонил со своего мобильного телефона на телефон экстренной службы «112» и сообщил дежурному диспетчеру о заминировании прокуратуры.

По данному факту следственным отделом по г.Новошахтинску было возбуждено уголовное дело по ст.207 УК РФ – заведомо ложное сообщение об акте терроризма, т.е. заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве.

После производства предварительного следствия уголовное дело направлено для рассмотрения в Новошахтинский городской суд.

На днях, судом, в отношении лица, сообщившего ложные сведения о готовящемся взрыве, вынесен приговор, в соответствии с которым, он признан виновным и ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

23 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805541>